sholat,

23

FolA xy o gk




orgel 47h) meh TR ARE W, (1) T (2) o &L vheA 9
13

Zte sin cos tan
34° 0.5592 0.8290 0.6745
35° 0.5736 0.8192 0,7002

36° 0.5878 0.8090 0.7265

@ (1) x=34°, y=0.8290 (2) 36.225
@ (1) x=36° y=0.8142 (2) 34.235
® (1) x=36° y=0.872 (2) 36.215
@ (1) x=35° y=0.8192 (2) 40.45
® (1) x=136°y=0.802 (2) 36.95



3. o I8olA AZHY ABCD & € O 9] 9 thztgoltt. AB = 12
,CD =8 ¢, AD + BC 9] Zo|&?

A

f\

AN

@ 12 @ 15 ® 16 @ 18 ® 20

C



4. Uz 2N o 2717

O 35° @ 40° @ 45° @ 50° ® 55°



th2 2} Zo] ¥ 52] ZAo|7t 5cm 91 Yol W she A2ty
ABC |4 BC 9] Zo]=?

D 4vV6em @ 5+3cm ® 6v3cm
@ 7+3cm ® 8+v3cm



s
= 1%21\]*1 5.0ptAB = 10cm , ZADB = 30°, ZAOC = 120° ¥
o, 5.0ptAC 2] Zo]& F-oftofa},




th2 2ol A A2 ABCD 7F 9 O 9
Wdstar, o] FAolA = & AB, AC 7t
z19] A7 A2 &t} (ADC = 110° &
o, x O] Ft& totoiet




8. = ZHOIAM Aol ol WS ] A%t 2x o] ghe= HhE 27

® 113° @ 116° ® 119° @ 121° ® 124°



R L
= 29

K

/ /
| l
LA [ O

® cosy

[aa]

® tany

@ tanx

@ COS X

@ sinx



10. sin90° 4 cos0° —tan0° = A , sin0° +tan 0° +cos 90° = B 2} & of,
AB 9] 3127

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



11. ohe TolH 5 e S4golth, BD = 2em o 1, AC 9] Zo|2
Tafolat

a = cm



12. o5 194 OM = ON ¢ o, 7|

@ AM =BM

® OA=0C
~ IR
@ 5.0ptAB = 5.0ptCD

® CN=BM

® AM = OM



13. & I A PA . PB = ¥ 0 o HAolt. PO = 26cm, OA =
10cm & @, DAPBO 9] Ed|9] Aol& Faloia},

B



14. o5 AA A FDB & x 2Hal 5f D.--- 8-~

~-C

I\

M sinxxcosx = — Ot a+b 9] 7S g )
T L. (H, a, b NEx) A 12

|

l /

l /

“Posssey -G

e 6
E F



15.

W25 9] Zo]7F 3ecm Q1 Hof WA=
AABC oA BC =5cm € W, cos A 2]
= -5HH?

oML g3 o Y
@ VI 5 6V




16. o3 I™3 T2 AABC oA B =
90°, AB: AC=4:5% 1, sin A xcos A X
tan A ©] gt-& FotH?

5 12 12
3 @+ ® %
9 18

@% ® =




17. thg 27 ol WAE9] Fol7h 30em 2 ¢ O of Wgsks 482
gl Holg Fatu?

D 1350 cm? @ 1350 V2 cm? ® 1350 V3 cm?

@ 2700 cm? ® 2700 V2 cm?



18.

th2 13 9] AABC ©[ A AH 9] Zo] A

=7

~-50---"

@ 25(V3-1) @ 25(3- V3) ® 25V3-1
@ 50V3-1 ® 50V3 41



19. o5 2" 2 YPAPAY
< o, jZtA BD 9] do|& 5HH?

A D

® 2+31cm @ 2+33cm ® 2+35cm
@ 2+/37cm ® 2439cm



20. t3 1983 &2 oABCD 9 Hol&
“Fato e},

O
35

[




21. the 2y o] MAFY Aol7} bem A ol P &2 G
Holg Fohw?

@ 54cm? @ 54V2cm? ® 5443 cm?
@ 55cm? ® 55v2cm?



22. U3 293 Zo] 279 ABCDE 7F ¢ O o WHsta A =
80°, /D =130° € o, /BOC 9] 7|5 oot

A E
80°




23. thg 1917} 22 2474 ABCDO
A cosx 9] Ft= otoiet.

a & cosx




24.

tan(A — 15°) = 1 ©]4l, x? — 2xtan A — 3(tan A)?> = 0 9]
TEFH? (00 < A <90°)

@ 3+v3, 243 @ -3, 3V3 ® 23
@ 23, V3 ® -3, -3v3

=
e

1
.

tlo



25. o J3oIA ¥ 0 & aABC 9] W Yolal, ADEF 9| 2] gojt},
/DAF = 75° , /ECF = 50° & 1|, /DFE 9] 27|15 Fa}ojet.




